

腾讯视频打造“独剧盛夏”

暑期档八部独播大剧与您见面

如果你的暑期档看剧模式还是守在电视机前看《西游记》、《新白娘子传奇》、《还珠格格》等国产古装神剧,那么你实在是太OUT了。暑期档的“大剧战”已在各大视频网站间提前拉开帷幕啦!腾讯视频率先携8部独播大剧,开启“独剧盛夏”模式,全面围剿暑期档。

军旅题材

《神犬奇兵》看齐《士兵突击》

《士兵突击》已成为军旅剧的标杆,反复播出仍备受观众喜爱。7月7日即将开播的《神犬奇兵》,很有可能成为军旅题材电视剧中新的突破口。近年来,讲述人和动物之间感情的电视剧并不多见,以军营为背景的更是几乎没有,这也让《神犬奇兵》受到了很高关注。除了军旅剧的热血与烈性,《神犬奇兵》更有着动人的细腻情感。

开播时间:7月7日

看点:首度聚焦军旅中的“人犬情”。

适宜人群:老少皆宜。

国安题材

《暴君》比肩《国土安全》

今夏,有一部美剧必须要看,这就是可以比肩《国土安全》的《暴君》(Tyrant),该剧将镜头对准了一个普通的美国家庭,他们在中东国家的一次暴乱之后,突然要面临来自各方面的危机。这部剧神奇在哪?它曾经获得大导演李安的青睐,差点成为其执导的首部电视剧,虽然由于种种原因未能成行,但李安却称其为自己见过的最有创意的电视剧。

开播时间:6月25日

看点:讲述中东游子黑暗冷酷归家路,视角独特。

适宜人群:反恐剧、美剧迷。

古装动作剧

李准基领衔《朝鲜神枪手》

韩国关于谍战、国安题材的影视剧不在少数,但讲述开化期(从1876年朝鲜签订江华岛条约以后到国权被剥夺之间的时期)的电视剧还从未出现过。李准基和南相美主演的《朝鲜神枪手》正是首部聚焦这一时期的剧集,讲述了朝鲜第一剑客之子朴允江在为家人复仇的过程中舍弃刀剑,成为了一代英雄神枪手的传奇故事。

开播时间:6月25日

看点:李准基化身威猛神枪手,与南相美时隔7年再牵手,谱写开化期另类爱情。

适宜人群:韩剧控、动作片迷、英雄主义死忠粉。

青春情感剧

《微时代》演绎剧版《致青春》

腾讯视频在这个暑期有两部独播剧是关于“青涩恋情”的,其中一部是杨幂首次担任制片人的腾讯出品剧《微时代》,另一部是韩剧《High School: Love On》。一部是偶像云集的爱情剧,一部是带有神话色彩的魔幻爱情剧。这两部也称得上是剧版的《小时代》和《致青春》。

开播时间:7月21日《微时代》,7月11日《High School:



Love On》

看点:《微时代》,杨幂首做制片人,金范、周笔畅、陈法蓉等大咖加盟。《High School: Love On》,天使落入凡间和高中生谈恋爱。

适宜人群:韩剧、青春题材剧粉丝。

爱情喜剧

《hold住爱情》《Trot恋人》边笑边恋爱

轻喜剧是目前国产剧中颇为热门的一类剧集,而爱情喜剧更为受宠,由hold住姐谢依霖担任主演的自制剧《hold住爱情》,光听到她的名字,就已经让人忍俊不禁了。韩剧《Trot恋人》则是一部颇为典型的韩国轻喜剧,讲述了藐视Trot(韩国演歌,是朝鲜半岛的传统流行音乐)的音乐家与拥有Trot演唱才华的少女相遇所发生的一系列故事。

开播时间:6月27日《hold住爱情》,6月23日《Trot恋

人》。

看点:《hold住爱情》,hold住姐上演大尺度追爱记。《Trot恋人》,池贤宇、郑恩地、申成禄、李世英完美搭配。

适宜人群:无国界老少皆宜。

生活题材剧

姚晨吴秀波变身《离婚律师》

要说今年夏天最受期待的电视剧,姚晨和吴秀波主演的电视剧《离婚律师》绝对要占上一席。故事首度聚焦离婚律师这个行业,而吴秀波和姚晨也从针锋相对,到逐渐擦出了爱情的火花。两位主演虽然是首次合作,但却一见如故,默契十足。

开播时间:8月4日

看点:吴秀波、姚晨狂耍嘴皮子,看他们如何从对头变恋人。

适宜人群:老少皆宜,更适合各种大叔控、大嘴控。(杨晚)

姐弟恋终成眷属

徐若瑄李云峰完婚

本报综合消息 6月29日,39岁的徐若瑄与比自己小2岁的老公李云峰在巴厘岛举行私人婚礼。此次婚宴由李云峰亲自筹划,现场布景以水蓝、白色和一点粉红为主。

新娘的父亲因为身体原因无法长途飞行,仅由徐妈妈代表给予女儿祝福。伴娘团成员林心如现场看到闺蜜找到归宿感动落泪,她自己也幻想未来在海岛办婚礼。

据悉,李云峰是新加坡马可波罗海业集团主席,旗下至去年已拥有106艘船。6年前离婚的他育有两个女儿,徐若瑄曾表示不介意:“他跟我一样很孝顺、很爱家、有责任心。”(京京)



徐若瑄与老公李云峰

高梓淇向蔡琳浪漫求婚

计划今秋举行婚礼

本报综合消息 6月29日下午,现年33岁演员高梓淇在三里屯太古里广场向比自己大两岁的女友、韩国演员蔡琳浪漫求婚,两人当众热吻。随后,高梓淇更新微博,高调示爱蔡琳。

29日下午4点多,高梓淇先行到达现场准备,5时整,蔡琳现身。在事先安排的歌舞表演中,高梓淇手捧玫瑰走向蔡琳,演唱韩文版《IBelieve》,单膝跪地求婚。感动的蔡琳在现场一片“答应他”的呼喊声中接过求婚戒指。

高梓淇随后发微博表白:“这一刻起,两颗心紧紧相随。我会好好学习韩语,学着做你喜欢吃的菜,让你在中国也不会孤单。让我们一起组成一个幸福的小家庭。”

蔡琳2006年和韩国歌手李承焕离婚。她与高梓淇曾在2012年合作年代戏《李家大院》,被猜测暗生情愫。去年3月,跨国姐弟恋情公开。据悉,两人计划今秋举行婚礼,地点尚在计划当中。(京华)



高梓淇向蔡琳求婚现场